

不是冤家不聚头， “奇葩”缘分促成的情侣

■ 谋爱

交差式结婚

文/紫希

当张雨绮和王全安离婚时，网友们评论最多的居然是“女神离婚快乐”。有人说：“她还那么年轻，有样有貌有身材有名气，怕什么？接下来她反而可以慢慢等待真爱了。”

看到这样的评论，让我想到了去年二婚的“女神姐姐”。之所以叫她“女神姐姐”，是因为她真的和刘亦菲长得很像。可她却闪婚闪离！她结婚时刚满28岁，不到半年就离婚了，她对别人说是“感情不和，性格不合，和平离婚，还是朋友”。离婚后三年后，“女神姐姐”又结婚了，这次找的丈夫比前夫强很多。

我真的非常羡慕“女神姐姐”有这样的勇气和运气，可“女神姐姐”说：“谁想离婚呢？我第一次结婚不过是想让父母满意，给他们交个差，同时也让自己满意，给自己留下足够的等待时间。”这话我可听糊涂了，结婚了离婚，是让父母和自己都满意？她解释说，她父母一直催着她结婚，她并不是故意不结，也不是单身主义者，只是没有遇到真爱，才没有结婚的打算。为了让父母满意，她便找人结了婚，半年后，又离了。“离婚后我父母不会再逼我结婚了，因为怕我又离。而我呢，反正是离过婚的人，没人再催我，自己也不会有恨嫁的心理，可以淡定地等待真爱。”可是，就不怕未来的真爱介意你有婚史吗？“女神姐姐”说：“男人介不介意你的过去，还是看你自己有没有魅力。像范冰冰那样的，哪怕离异有小孩，也会有男人追捧。当然，我不是范冰冰，所以我不能有那么严重的过去，我自信一次短婚并不能让我的魅力打折扣。”可是，那个配合你短婚的男人呢？“他是我一个追求者。婚后我各种暴露缺点，不做饭不做家务，下班不准时回家，也不怎么关心他，甚至不配合夫妻房事，所以我一说离婚他就答应了。”

“女神姐姐”虽然没有张雨绮那么有名气，但她离婚后还是受到了大家的鼓舞：不用伤心，你那么漂亮，工作又好，还不到三十，怕什么呢？她真的实现了她自己说的，“给自己留下足够的等待时间”。有了一段交差式婚姻后，她再出去旅行，去学一些杂七杂八的东西，也没人敢说她“赶紧找男人结婚是正事，不要再瞎跑胡搞了”。通过离婚，她反而获得了自由。

现在的交差式结婚越来越多了，常常听身边的人说：“管他的，先结了再说，让老爸老妈满意。”这种交差式的婚姻，原本是兵行险招，但是“女神姐姐”把这种婚姻转化成了自己的优势，让自己重获自由。离婚后她等待了两年半，其间也谈过分过，某个暑假飞去欧洲度假，遇到了自己的真爱，半年就结婚。她说在中国，女人恋爱多被认为是乱来，可恋爱多次，怎么知道谁是真爱呢？怎么会成长？怎么会在以后的婚姻中得到幸福？

文/唐海言
要问情侣们是怎么认识的，大家肯定都会说一些“正规”途径，比如两人是同学，是别人介绍认识的，是在书店认识的，是参加聚会时认识的。可前不久有条新闻，“打官司打成相亲会，被告看中原告女儿当儿媳”，让人们感觉很“奇葩”。原来，两对对簿公堂的家长，双方都有大龄儿女，男方看中女方，便当场承诺还钱，而女方家长也表示，愿意免除三年利息，双方就这样结成亲家了。网友们感叹：真是不“打”不相识啊！这种充满浪漫奇遇的缘分，其现实生活中也有不少，不信就来看看这些情侣的奇妙缘分吧。

饮食男女>>

郭跃是交通警察，贾婷婷是个车技不行、路况也不摸不太清的女司机，可他们相爱了。郭跃说，他们两人是违章奇缘。

郭跃第一次认识贾婷婷时，她在下班高峰期，将车开到了公交专用车道。郭跃走近问：“你干啥的啊？没看到这是公交车专用车道吗？驾照拿出来！”贾婷婷慌张摘下太阳镜，把驾照递给郭跃，可郭跃一看

这女孩，眼睛那么大那么漂亮，心动不已。贾婷婷说：“警察叔叔，我真的不是故意的，是给人让道才开错的。我是个新手，这次就算了。”郭跃装作很严肃地说：“谁是叔叔，我跟你差不多大好不好！现在堵车，就不为难你了，下次再遇到就不会这么容易过关了。”贾婷婷千点头万点头，感激得不得了，小心翼翼地开车走了，因为后面已经有一堆车在鸣

违章奇缘

笛。贾婷婷一走，郭跃就后悔了：没留手机号啊。

可没几天，他又抓到贾婷婷了，这次是闯了红灯。见到郭跃，贾婷婷说：“警察叔叔，这次你不会放过我了吧？哎呀，这是我上班必经的路，以后真的会经常被你抓。”郭跃见贾婷婷那样子，心里偷笑，觉得她可爱。他说：“闯红灯了知道不？”贾婷婷点头甘心接受惩罚。这次郭跃就留下了她的手机

号码。接下来一个周末，郭跃就约了贾婷婷出来，说是给她辅导交通规则。贾婷婷一听是“警察叔叔”的电话，就马上答应了。贾婷婷没想到的是，当天郭跃就跟他表白了，一个纯爷们儿的心怦怦直跳的女人，你是头一个。做我女人吧，你会很幸福的！”

呃，贾婷婷就这样被郭跃“抓”住了。

面试都是期待找一份好工作，如果找对象，肯定是去相亲啦，可是李蕊却在面试时找了对象，最后工作虽然没找到，却找到了男朋友。这男友就是她的面试官。李蕊说，有点霸道总裁的感觉呢！

那天去面试，李蕊打扮得很漂亮，但是又不是像其他女面试官那样化了大浓妆，穿着恨天高和非常正式

的衣服。她淡淡的妆，扎着马尾，穿着白裙子，非常清纯。进入面试室后，她第一眼就落在了坐在正中间的面试官身上，因为他那么伟岸，那么帅气，真的就是霸道总裁的即视感。面试官问了李蕊几个问题，李蕊没有从容地回答，因为她的注意力已经被面试官所吸引，显得有些紧张。

面试奇缘

最后，她没有得到那份工作。她非常失望，因为这就失去了接近那位面试官的机会啊！可是，她没想到的是，面试官居然主动联系了她。那天，他打来电话：“李蕊吗，你工作找到没有？如果没找到，我可以介绍。”李蕊莫名其妙，这谁啊，声音很好听。等面试官自报姓名后，李蕊非常激动，说：

“是你啊！那什么，我的工作还在找呢，如果你能介绍就太好了。”

后来李蕊的工作就是面试官介绍进来的，而她对面试官的报答，她说就是“以身相许”。现在两人正处于小心接触阶段，李蕊感觉自己真的遇到霸道总裁了。一定要抓住这个好机会，修成正果。

王李琪小时候看到过外婆在医院去世，对医院有心理阴影。再加上她后来多次和医生打交道，都非常不满意，她就真的把医院当成是“龙潭虎穴”之地，对医生充满仇视。所以她后来多年都不进医院，有什么小病小痛都是自己百度了再买药吃。家里人都也争气，多年来都没有进过大医院。

可是王李琪的妈妈去年买菜时摔断了腿，不得不住院。那时王李琪才失恋没多久，工作也被“90后”抢了，连一向强壮的老妈都住院了，她感觉进入了人生最低谷。她每天都往医院赶，因为没有人能帮她。老妈的主治医生是个60岁的男人，王李琪的缘分当然不是这个60岁的老男人，而是他带的

就诊奇缘

实习生，也是他的侄子陈雁。陈雁最开始看到王李琪照顾她妈妈时，只有一个评价：你真的是我见过最孝顺的女孩。王李琪有些脸红，她本来不喜欢医生的，可陈雁居然注意到她的一举一动，她慢慢有些感激之心。她有事不在时，陈雁也给她妈妈颇多照顾，她妈妈说：“唉，要是有这么个女婿就好了。”

听老妈那么说，王李琪有点不好意思，倒是陈雁大方地开玩笑：“我就知道你还没有男朋友，这些天都没人来帮你一把。我做的这些事都是男朋友该做的，你说该怎么办吧？”

王李琪的妈妈说了，住了一趟院，但替女儿找了个好男友，这一跤摔的值。

编后>>

奇妙的缘分，你也可以创造。首先，女人不管什么时候都要美美美，因为你不知道什么时候会遇到自己的白马王子。女人漂亮大方，男人会

多看你两眼，爱情也不会那么容易错过。当然，不是说漂亮女人才会有奇缘，而是，你得是以自己的最佳状态出现。其次，你得走出去，宅

在家里是不会有奇缘的，而奇缘的产生，也证明了越是“危险”的地方，越是会发生爱情。最后一点就是，你自己可以创造一点奇缘。如果看中了某个

男生，自己当一回编剧，拟一个场景，来一场浪漫奇遇，爱情就是如此产生的。

